
ESTADO DE SERGIPE 
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO 

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO 

ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA 

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO 

DATA: 	16 de abril de 2018 

HORÁRIO: 	11:00 Ii 

LOCAL: 	Palácio Governador Augusto Franco 

Procuradora-Geral do Estado: 	Maria Aparecida Santos Gama cia Silva 
Subprocurador-Geral do Estado: 	Guilherme Augusto Marco Almeida 
Corregedor-Geral da Advocacia- 	Samuel Oliveira Alves 
Geral do Estado: 
Conselheiro membro: 	 Rita de Cássia M. dos Santos Silva 
Conselheiro membro: 	 Marcos Alexandre C. de Souza Povoas 

Iniciada a sessão, após os Conselheiros tomarem assento No au-

ditório do Palácio de Despachos, a Presidente do Conselho e 

Procuradora-Geral do Estado, Aparecida Gama, designou comissão 

para conduzir à mesa o Sr. Governador Belivaldo Chagas, com-

posta ainda pelo Ex-Governador Jackson Barreto de Lima; pelo 

Procurador-Geral de Justiça José Rony Silva Almeida; pela re-

presentante do Tribunal de Justiça, a desembargadora Ana Lúcia 

Freire dos Anjos; o Defensor Público-Geral, Jesus Jairo Almei-

da de Lacerda; o Presidente da Assembleia Legislativa, Deputa-

do Luciano Bispo; o Presidente da Ordem dos Advogados do Bra-

sil, seccional Sergipe, 1-lenri Clay Andrade; o Vice-Presidente 

da Associação Nacional dos Procuradores dos Estados \e do DF - 

ANAPE, Bruno Hazan e o Presidente da Associação dos Procurado- 
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res do Estado de Sergipe - APESE, Mário Rômulo de Meio Marro-

quim. 

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar pos-

se aos bacharéis LAÍS NUNES DE OLIVEIRA, FERNANDO COSTA SANTOS 

BEZERRA, ANDRÉ BORGES COELHO DE MIRANDA FREIRE, MARIA TEREZA 

TARGINO HORA e ALEXANDRE AUGUSTO ROCHA SOARES no cargo de Pro-

curador do Estado de Sergipe (Classe Inicial) 

Dada a palavra ao Presidente da APESE, Mário Marroquim, este 

salientou a alegria do presente momento, além do reconhecimen-

to e gratidão pela autorização do concurso e nomeação dos Pro-

curadores aprovados. 

Já o Secretário do Conselho e Corregedor-Geral, Samuel Alves, 

agradeceu ao Governo do Estado pelo reconhecimento da impor-

tância conferida à PGE e por trazer de volta a dignidade da 

carreira de Procurador. Agradeceu também à Procuradora-Geral, 

Aparecida Gama, por ter lutado incessantemente para trazer de 

volta a valorização da carreira, reconhecendo a importância 

institucional da Procuradoria como órgão responsável pela ori-

entação jurídica do Estado e que deve ser ouvido e ter respei-

tado o seu posicionamento, uma vez que o faz de forma séria, 

imparcial e responsável, sempre em vista do interesse público. 

A seguir, deu as boas vindas aos novos Procuradores, desejan-

do-lhes muito sucesso e cobrando muito comprometimento no 

exercício da nova função. 

Fazendo uso da palavra, o Vice-Presidente da ANAPE, Bruno Ha- 

zan, também destacou o trabalho dos Procuradores para gestão 
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do Estado, no sentido de viabilizar as polícias públicas em 

prol dos interesses do Estado. 

Em seguida, passou-se à assinatura do termo de posse, inician-

do-se com a primeira colocada no Concurso para Procurador do 

Estado, Laís Nunes de Oliveira, passando-se, em seguida, aos 

demais. 

Após a assinatura dos termos de posse, a nova Procuradora Laís 

Nunes de Oliveira, já empossada, falou em nome dos novos Pro-

curadores, destacando a alegria do momento, ressaltando a im-

portância do cargo e o desejo de realizaram um trabalho profí-

cuo em prol do Estado de Sergipe. 

Dada a palavra ao Sr. Governador do Estado, Belivado Chagas, 

este ressaltou a importância da PGE e o valor de seus membros 

na gestão e defesa dos interesses do Estado. Declarou ainda 

que a posse dos novos cinco Procuradores oxigenará a PGE dian-

te da necessidade de aumento dos quadros da instituição. Por 

fim, agradeceu a presença de todos e parabenizou os novos Pro-

curadores, dando por encerrada a solenidade. 

aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos 

termos do artigo 7°, inciso XIV, da Leilementar Estatal 

27/1996. 

MARIA APARE 
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Procuradora 
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TERMO DE POSSE 
COMO ABAIXO SE DECLARA 

Aos 16 dias do mês de abril de 2018, na cidade de Aracaju, Capital 
do Estado de Sergipe, no Palácio Governador Augusto Franco, 
localizado na Avenida Adélia Franco, n° 3305, Bairro Grageru, 
nesta Capital, presentes o Excelentíssimo Senhor Governador do 
Estado de Sergipe, BELIVALDO CHAGAS SILVA, a Excelentíssima 
Senhora Procuradora-Geral do Estado e Presidente do Conselho 
Superior da Advocacia-Geral do Estado, MARIA APARECIDA SANTOS GAMA 
DA SILVA, o Subprocurador-Geral do Estado, GUILHERME AUGUSTO MARCO 
=IDA, o Corregedor-Geral da` ,  Advocacia-Geral do Estado e 
Secretário-Geral do aludido Conselho, SAMUEL OLIVEIRA ALVES e os 
membros, MARCOS ALEXANDRE COSTA DE SOUZA PÓVOAS e RITA DE CÁSSIA 
MATHEUS DOS SANTOS SILVA, compareceram LAÍS NUNES DE OLIVEIRA, 
CPF. n°. 027.190.863-71, FERNANDO COSTA SANTOS BEZERRA, CPF. n°. 
071.618.864-30, ANDRÉ BORGES COELHO DE MIRANDA FREIRE, CPF n°. 
107.101.854-05, MARIA TEBEZA TARGINO HORA, CPF. n°. 048.753.785-80 
e ALEXANDRE AUGUSTO ROCHA SOARES, CPF. n°. 334.020.308-37, 
afirmando virem tomar posse, como empossados ficam, no cargo de 
Procurador do Estado de Classe Inicial, da Advocacia-Geral do 
Estado, nomeados por Decreto Governamental de 04 de abril de 2018, 
publicado no Diário Oficial do Estado de 06 de abril de 2018, 
tendo feito a promessa de bem e fielmente cumprirem os deveres 
inerentes ao cargo. E, para constar, eu, Secretário do Conselho 
Superior, devidamente autorizado para o ato, lavrei o presente 
termo, que, após lido e considerado conforme, será assinado pelo 
Sr. Governador do Estado, pela Sra. Procuradora-Geral do Estado, 
pelos integrantes do Conselho Superior da Advocacia-Geral do 
Estado acima referidos e pelos Procuradores do Estado de Classe 
Inicial, empossados. 

Aracaju, 16 de abril de 2018. 
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Samuel Olivêíra Alves 
CORREGEDOR GERAL DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO E 
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Rita de Cáàa M*thetis dos Santos Silva 
MEMBRO 

Laís Nunes de Oliveira 
PROCURADOR DO ESTADO DE CLASSE INICIAL 

Fez4kt)sta Santos Bezerra 
PROCURAD R DO ESTADO DE CLASSE INICIAL 

André Boges Coelho de Miranda Freire 
PROCURADOR DO ESTADO DE CLASSE INICIAL 

TrMaria ereza ar in Hora 
PROCURADOR DO ESTADO ré CLASSE INICIAL 

Alexandre 	 dia Soares 
PROCURADOR DO 
	

CLASSE INICIAL 

Termo de Posse de Procuradores do Estado. 

Em 16 de abril de 2018. 
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EXTRATO DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA 
SESSÃO DIA 16 DE ABRIL DE 2018 

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO: 

Iniciada a sessão, após os Conselheiros tomarem assento No audi-
tório do Palácio de Despachos, a Presidente do Conselho e Procu-
radora-Geral do Estado, Aparecida Gama, designou comissão para 
conduzir á mesa o Sr. Governador Belivaldo Chagas, composta ainda 
pelo Ex-Governador Jackson Barreto de Lima; pelo Procurador-Geral 
de Justiça José Rony Silva Almeida; pela representante do Tribu-
nal de Justiça, a desembargadora Ana Lúcia Freire dos Anjos; o 
Defensor Público-Geral, Jesus Jairo Almeida de Lacerda; o Presi-
dente da Assembleia Legislativa, Deputado Luciano Bispo; o Presi-
dente da Ordem dos Advogados do Brasil, seccional Sergipe, Henri 
Clay Andrade; o Vice-Presidente da Associação Nacional dos Procu-
radores dos Estados e do DF - ANAPE, Bruno Hazan e o Presidente 
da Associação dos Procuradores do Estado de Sergipe - APESE, Má-
rio Râmulo de Melo Marroquim. Em seguida, foi declarada aberta a 
sessão solene para dar posse aos bacharéis LAÍS NUNES DE OLIVEI-
RA, FERNANDO COSTA SANTOS BEZERRA, ANDRÉ BORGES COELHO DE MIRANDA 
FREIRE, ~IA TEREZA TARGINO HORA e ALEXANDRE AUGUSTO ROCHA SOA-
RES no cargo de Procurador do Estado de Sergipe (Classe Inicial) 
Dada a palavra ao Presidente da APESE, Mário Marroquim, este sa-
lientou a alegria do presente momento, além do reconhecimento e 
gratidão pela autorização do concurso e nomeação dos Procuradores 
aprovados. Já o Secretário do Conselho e Corregedor-Geral, Samuel 
Alves, agradeceu ao Governo do Estado pelo reconhecimento da im-
portância conferida à PGE e por trazer de volta a dignidade da 
carreira de Procurador. Agradeceu também à Procuradora-Geral, 
Aparecida Gama, por ter lutado incessantemente para trazer de 
volta a valorização da carreira, reconhecendo a importância ins-
titucional da Procuradoria como órgão responsável pela orientação 
jurídica do Estado e que deve ser ouvido e ter respeitado o seu 
posicionamento, uma vez que o faz de forma séria, imparcial e 
responsável, sempre em vista do interesse público. A seguir, deu 
as boas vindas aos novos Procuradores, desejando-lhes muito su-
cesso e cobrando muito comprometimento no exercício da nova fun- 
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ção. Fazendo uso da palavra, o Vice-Presidente da ANAPE, Bruno 
Fiazan, também destacou o trabalho dos Procuradores para gestão do 
Estado, no sentido de viabilizar as polícias públicas em prol dos 
interesses do Estado. Em seguida, passou-se à assinatura do termo 
de posse, iniciando-se com a primeira colocada no Concurso para 
Procurador do Estado, Laís Nunes de Oliveira, passando-se, em se-
guida, aos demais. Após a assinatura dos termos de posse, a nova 
Procuradora Laís Nunes de Oliveira, já empossada, falou em nome 
dos novos Procuradores, destacando a alegria do momento, ressal-
tando a importância do cargo e o desejo de realizaram um trabalho 
profícuo em prol do Estado de Sergipe. Dada a palavra ao Sr. Go-
vernador do Estado, Belivado Chagas, este ressaltou a importância 
da PGE e o valor de seus membros na gestão e defesa dos interes-
ses do Estado. Declarou ainda que a posse dos novos cinco Procu-
radores oxigenará a PGE diante da necessidade de aumento dos qua-
dros da instituição. Por fim, agradeceu a presença de todos e pa-
rabenizou os novos Procuradores, dando por encerrada a solenida-
de. 

Em, 16 de abril d / 2018. 

SamziêLlTVIi arT?tres 
Secretário do Conselho 

Corregedor-Geral da Advocacia-Geral do Estado 
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